

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成27年6月30日
【事業年度】	第64期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）
【会社名】	ANAホールディングス株式会社
【英訳名】	ANA HOLDINGS INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 片野坂 真哉
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目5番2号
【電話番号】	03(6735)1001
【事務連絡者氏名】	コーポレートコミュニケーション室 グループ総務・CSR部長 原 雄三
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目5番2号
【電話番号】	03(6735)1001
【事務連絡者氏名】	コーポレートコミュニケーション室 グループ総務・CSR部長 原 雄三
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月24日に提出いたしました第64期（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）に係る有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものではありません。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

当連結会計年度（自平成25年4月1日至平成26年3月31日）

2. 確定給付制度（簡便法を適用した制度を含む。）

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

2. 確定給付制度(簡便法を適用した制度を含む。)

(訂正前)

(1) 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

退職給付債務の期首残高	299,651	百万円
勤務費用	14,334	"
利息費用	4,224	"
数理計算上の差異の発生額	<u>5,188</u>	"
退職給付の支払額	<u>13,932</u>	"
過去勤務費用の発生額	293	"
退職給付債務の期末残高	298,796	百万円

(2) 年金資産の期首残高と期末残高の調整表

年金資産の期首残高	108,418	百万円
期待運用収益	3,742	"
数理計算上の差異の発生額	<u>2,295</u>	"
事業主からの拠出額	9,576	"
退職給付の支払額	<u>1,701</u>	"
年金資産の期末残高	117,740	百万円

(省略)

(訂正後)

(1) 退職給付債務の期首残高と期末残高の調整表

退職給付債務の期首残高	299,651	百万円
勤務費用	14,334	"
利息費用	4,224	"
数理計算上の差異の発生額	<u>288</u>	"
退職給付の支払額	<u>18,832</u>	"
過去勤務費用の発生額	293	"
退職給付債務の期末残高	298,796	百万円

(2) 年金資産の期首残高と期末残高の調整表

年金資産の期首残高	108,418	百万円
期待運用収益	3,742	"
数理計算上の差異の発生額	<u>2,605</u>	"
事業主からの拠出額	9,576	"
退職給付の支払額	<u>6,601</u>	"
年金資産の期末残高	117,740	百万円

(省略)

以上